



ERRATA AO EDITAL Nº 052/2019 – UEPA

**PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2019
PROSEL ESP UEPA 2019**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a retificação no Edital Nº 052/2019-UEPA Processo Seletivo Especial 2019 PROSEL ESP UEPA 2019, conforme especificado abaixo, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

2. DA OFERTA E FUNCIONAMENTO DOS CURSOS

ONDE SE LÊ:

Quadro 1: Campus ofertantes, Cursos e duração, municípios, regime de oferta e número de vagas

Campus Ofertante	Cursos (Duração)	Municípios Início do curso	Regime de oferta	Vagas
UEPA Belém	Enfermagem (5 anos)	Capanema Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
UEPA Belém	Educação Física (4 anos)	Gurupá Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
		Benevides Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
		Melgaço Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
UEPA Belém	Geografia (4 anos)	Salinópolis Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50

LEIA-SE:

Quadro 1: Campus ofertantes, Cursos e duração, municípios, regime de oferta e número de vagas

Campus Ofertante	Cursos (Duração)	Municípios Início do curso	Regime de oferta	Vagas
UEPA Belém	Educação Física (4 anos)	Gurupá Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
		Benevides Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
		Melgaço Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50
UEPA Belém	Geografia (4 anos)	Salinópolis Janeiro/2020	Intervalar/Intensivo	50

Belém, 17 de julho de 2019

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará